

Plánujete novou koupelnu? Zařizujte ji nadčasově a kvalitními materiály

Nepodléhat trendům a držet se jednoduchého stylu – taková pravidla byste měli dodržovat při plánování nové koupelny. Při výběru obkladů, sanity s bateriemi a vybavení se vyplatí sáhnout po kvalitních, designových a originálních produktech. Interiér pozdvihnou, přemění ho jedinečný a koupelna zůstane stylová po celou řadu let.

Základem nadčasové koupelny jsou neutrální tóny. Pravidlem je, že čím světlejší barvu obkladů vyberete, tím prostorněji bude koupelna působit. Oblíbené jsou netradiční tvary a velkoformátové rozměry obkladů, ty nejlépe vyniknou ve větších koupelnách. *„Lidé by se měli řídit vlastní preferencí a představou, jak chtějí koupelnu užívat. Zda k relaxaci a odpočinku nebo k dennímu rychlejšímu využívání, které si žádá vybavení spíše odolnějšími materiály se snadnou údržbou,“* vysvětluje Veronika Floriánová ze společnosti Konsepti.

Jak vybrat správnou vanu a umyvadlo

Při výběru vany, umyvadel a toalet je třeba vycházet z toho, co od koupelny očekáváte. Do větších koupelen si můžete dovolit vybrat vanu stojící v prostoru, do menších je praktické pořídit umyvadlo integrované do koupelnové skříňky, díky které vznikne úložný prostor. Jednou ze značek, která udává koupelnové trendy, je italská Boffi. Design produktů vzniká ve spolupráci se světovými návrháři a je propracovaný do nejmenšího detailu. V portfoliu Boffi dominují kvalitní materiály a čisté elegantní křivky.

Designové baterie v jednoduchých tvarech

Při výběru baterií se vyplatí sáhnout po kvalitních značkových produktech, které se stanou designovou ozdobou vaší koupelny. Trendy jsou matné i lesklé kovové baterie jednoduchých tvarů a jedinečně v minimalistických koupelnách vyniknou kousky v matném černém nebo tmavě šedém provedení.



Úložné a odkládací prostory

Designové úložné prvky v minimalistickém provedení disponují řadou sofistikovaných systémů. Maximálně a přitom decentně využívají koupelnový prostor, mají intuitivní otevírání a umožňují promyšlené ukládání koupelnových nezbytností. *„Dobré je při návrhu koupelny dopředu myslet na odkládací prostory ve sprchovém koutě či u vany. Velmi efektivně v těchto místech vypadají niky nebo volné police,“* uzavírá Floriánová.

Čím koupelnu dovybavit

Praktické a nepostradatelné – takové jsou koupelnové doplňky. V žádné koupelně nesmí chybět dostatečně velké zrcadlo a místa na zavěšení a sušení ručníků. Velmi důležité je také osvětlení, které musí být dostatečné nejen u zrcadla, ale i v celém prostoru koupelny. Neutrální tóny a minimalistický design kombinuje severská značka MENU, která má v nabídce širokou škálu praktických doplňků, bez kterých se koupelna neobejde. Doladění osobitého rázu koupelny je už jen na vašem vkusu - krásně zde vyniknou živé rostliny, obrazy nebo jednoduché police s dekorativními předměty.



BOFFI - ELEGANCE A KVALITA V KAŽDÉM DETAILU

Italská značka Boffi udává trendy v oblasti koupelnového designu. Produkty vznikají ve spolupráci se světovými návrháři, jako jsou Antonio Citterio, Pietro Lissoni, Naoto Fukusawa a mnoho dalších. Luxusní produkty od italské Boffi jsou vyrobeny z prvotřídních materiálů, je propracovaný do nejmenšího detailu a vyznačuje se elegantními křivkami, které interiér vaší koupelny přemění v jedinečný. Vybírat můžete designové kousky z kolekcí klasických i solitérních van, rozmanité tvary umyvadel, designové baterie či sofistikovaný koupelnový nábytek. Více na www.konsepti.com.



MENU - V DUCHU SEVERSKÉHO MINIMALISMU

Kolekce skandinávské značky MENU nabízí koupelnové doplňky od mladých talentů i předních, léty prověřených skandinávských mistrů. Ve znamení čistého, chytrého a přirozeného designu si vybavíte koupelnu těmi nejsostikovanějšími doplňky, které jsou nejen funkční, ale mají i dokonalé linie. Decentně a elegantně tak koupelnu vybavíte všemi potřebnými nezbytnostmi - držáky na zubní kartáčky, nádobami na mýdlo, věšáky a sušáky na ručníky nebo stylovým odpadkovým košem či toaletním kartáčem. Více na www.konsepti.com.



Designové koupelny Boffi a koupelnové doplňky značky MENU exkluzivně dodává společnost Konsepti.

Více na www.konsepti.com, showroom Konsepti: Komunardů 32, Praha 7.

© EPRAVO.CZ - Sběrka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:

- [Jak ušetřit na energiích, aniž byste porušili zákon](#)
- [SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2025: Kdo se letos zařadil mezi špičky oboru?](#)
- [Novela stavebního zákona, transparentní odměňování a AI v právní praxi: zveme na odborné konference Wolters Kluwer](#)
- [Zásady a principy soukromého práva jako základ moderní právní praxe. Proč má studium LLM smysl nejen pro právníky](#)
- [Kmenové listy v s.r.o. - právní rámec, převod a praktické dopady](#)
- [Executive LLM: Prestižní milník pro právní profesionály. Business Institut otevírá jarní cyklus již 1. března](#)
- [ČEZ jako první v České republice spustil 1000. dobíjecí stojan pro elektromobily](#)
- [Novinky v ASPI za rok 2025: AI, komentáře, judikatura](#)
- [D.A.S. mezi předními značkami českého trhu](#)
- [LLM online program PRÁVO & MEZINÁRODNÍ SEKTOR jako odpověď na rostoucí nároky](#)

globální právní praxe

- ČVUT už ušetřilo díky projektu EPC od ČEZ ESCO za energie přes 140 milionů korun